

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні системи та мережі»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
галузі знань 12 «Інформаційні технології»,
спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія»
Національного авіаційного університету

Освітньо-професійну програму «Комп'ютерні системи та мережі» другого рівня вищої освіти спрямовано на підготовку здобувачів з комп'ютерної інженерії, які здатні розв'язувати завдання з проектування та розробки спеціалізованих комп'ютерних систем для керування технологічними процесами на промисловому виробництві, де застосовується технології Інтернету речей, інструментарій штучного інтелекту, а також машинне навчання, обробку великих масивів даних та інше. Отже, актуальність, новизна та необхідність подальшого розвитку зазначеної програми не викликає жодних сумнівів.

Потрібно підкреслити, що оновлений у 2024 році варіант освітньо-професійної програми підкреслює поглиблення студентоцентричного підходу та практичної складової під час підготовки фахівців з проектування та розробки комп'ютерних систем та мереж, які є конкурентоспроможними на сучасному ІТ-ринку. В умовах воєнного стану треба відзначити, що такі фахівці стають усе більш затребуваними у виробничих компаніях України. В оновленій освітньо-професійній програмі розширено перелік вибіркового компонента для авіаційної галузі, збільшено обсяг кредитів для практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

Кафедра комп'ютерних систем та мереж проводить роботу з оновлення та покращення кадрового складу (забезпечення навчального процесу), залученого до групи забезпечення освітньо-професійної програми, розвиває матеріально-технічне оснащення лабораторій кафедри. Зазначені аспекти підкреслюють унікальність цієї освітньо-професійної програми серед інших програм ІТ спрямування, що реалізовано в закладах вищої освіти України.

З урахуванням наявності в освітньо-професійній програмі всіх структурних і змістовних складових, а також наведену вище аргументацію, вважаю, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Комп'ютерні системи та мережі» зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» може бути рекомендована до подальшого провадження освітньої діяльності у Національному авіаційному університеті.

ТОВ «ВІКСЕН.УНО»
(системний інтегратор)
Директор



Дмитро ХАРИТОНОВ

09100, вул. Некрасова, буд. 84, кв. 76, м. Біла Церква, Київська обл.
+380938898182

dk@vixen.uno